



В Минераловодском районе возбуждено уголовное дело в отношении местного жителя, подозреваемого в сексуальном насилии над малолетней девочкой

Минераловодским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Ставропольскому краю возбуждено уголовное дело в отношении 26-летнего жителя села Нижняя Александровка, подозреваемого в совершении насильственных действий сексуального характера в отношении малолетней девочки (п. «б» ч. 4 ст. 132 УК РФ).

Предварительным следствием установлено, что 05 апреля 2010 года молодой человек, подвозя на своем автомобиле до школы проживающую с ним по соседству 12-летнюю девочку, совершил в отношении нее насильственные действия сексуального характера.

В настоящее время подозреваемый задержан, в суд направлено ходатайство об избрании ему меры пресечения в виде заключения под стражу.

Расследование уголовного дела продолжается.

07 Апреля 2010

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/640587>